Retrospettiva circuitazionale: new age

Retrospettiva circuitazionale

La retrospettiva e una funzione presente anche nella
sezione previsionale ove viene valutata in base agli
accadimenti spia classici, non classici, complessi,
Ipercomplessi, statistici, posizionali etc etc.

Nella sezione attuale la retrospettiva e legata alle catture
circuitazionali.
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Retrospettiva circuitazionale: new age

Utimo concorso LOTTO in archivio: giovedi 040272010
Data inizio ricerca Data fine ricerca Caszi zpia cortocircuitati: ..

Elementi sorgenti
2l 3 A 1IN Residui - C |Max Residui S

B |I".'1ED Resicui j X |S|.||".'1 Fesidui j Cras Baga Cogtruizci pravizions

Carica everti spia

b | Conc | DataCaiolo | & [ B | ¢ | % |

Questa e la griglia che ci apparira appena
entreremo nella sezione.

Per popolarla di dati, affinche appaiano
notizie e informazioni numeriche,
bisognera esequire semplici azioni.

Siccome ad ognli azione corrisponde una
reazione, mi aspetto che non stiate con le
"mani in mano" e vi diate da fare, magari
cliccando or su questo pulsante, or su
quello. Qualcosa accadra: statene certi.
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Ditimo concorso LOTTO in archivio: giovedi 0490272010

Data inizio ricerca Data fine ricerca Caszl zpia cortocircuitati ..
Elementi zorgenti
-4 A [N Resicli =] C |max Residui | N
) p =
B |MED Resiclui j X |S|-"""II Rregicui j Cras Base Costruisci previsions

Carica eventi spia

o | Conc | Datacaicoln | & | B [ ¢ | x|

A

Step per catturare
gli eventi spia.

1° Step = Carichiamo evento spia cericaevertispia

Elemernti sorgenti

2° step = inseriamo in clascuna

A e zicu -
delle caselle a discesa e =
i parametri, i wvalori
N
: ; L/
3° step = Clicchiamo su Crea Base| ___._.
3 ,
4° step = Clicchiamo su Costruisci

previsione

Cogtruisci pravisions
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Utimo concorso LOTTO in archivio: giovedi 04022010
Data inizio ricerca Data fine ricerca Caszi zpia cortocircuitati: 23

DA032008 n2mzrEmao Jui vengono indicate le info minime sulla tecnica.

Elementi sorgerti

N =* T Residuo C |max Residu - C}
i S B |I".'1ED Reicui ﬂ X |S|-""'1 Residui ﬂ Cras Base Costruisci pravisions
b | Conc | DatacCaicoo | & | B | ¢ | % |
1 7 U3/04/2008 64 42 90 #1 Per ciasouna casella a di=scesza abbhiamo
2 DELE L U5 AT L 49 = e goelto variahili a piacere.
3 7B 0S/0E2008 13 45 8% T8
4 7a28 03072008 85 48 90
5 Fa42 05082008 T8 47 90 5 B B B
& 7955 040952008 9% 15 90 9 Successivamente, abbiamo cliccato sula
7 7955 041 072008 10 a3 39 68 icona "Crea Base" ed abhiamo ottenuto
& 7981 D4M1/2008 69 43 89 26 i dati a lato indicati.
9 7394 0422003 28 43 88 56
10 007 0301 2009 12 45 39 87 Puntiamo la nostra attenzione solo
11 a0 05022009 (%13 38 8T T3 sull'ultimo caso spia. Esso si e
12 033 050252009 47 40 85 33 verificato al concorso 8177 del 4
18 046 04,/04,2009 6T 45 50 7 febbraio 2010.
14 a0s9 05052009 48 M 90 03
15 8072 04/06/2003 23 B 9 63 Hotiamo nella colonna & il valore 48
16 B083 04072003 81 46 89 15 che dovrebbe corrispondere al numero
17 B033 Oa0E/2003 63 45 90 82 posizionato al 5% posto fra i residui
18 111 03092009 05 47 90 69 B sl
19 8124 0aM o009 86 48 88 88
20 8138 0snimons 32 44 90 19 |15753260(28 )5 74
21 a150  03M2/2008 19 48 90 g5 (1488168424338678
20 164 osiof20i0 35 47 87 77 B3 B4 1961247039
] = il 04022010 48 48 88 03 23045825376 5605

05 55 &0 25 51 02 45
25038031 13 47 52
G

Hotiamo nella colonna B il valore 48 corrispondente alla media dei residui.
Proviamo? Faocciamo la somma di tutti i numeri residui e poil dividiamo per 43 { il
numero dei residui & = a 43). Otteniamo 2073: 43 =48,20 arrotondato = 48.
L'arrotondamento per difetto & per valori decimali fino a 0,49 ¢ per eCCESS0 Per
valori da 0,50 in poi.

Hotiamo nella colonna C il valore 88 che dorrebbe corrispondere al numero pin
altro fra i resgsidui. In effetti, la verifica visuale forni=sce esattament 1'88
come il numero pind grande fra i residui.

Il valore della colonna X efquivale alla somma deli residui. Sommiamo tutti 1
numeri residul e applichiamo la regola del fuori 90. La somma resituisce come
valore 2073, Effettuando il fuori 90, otteniamo come valore il 3. All perfect!
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Elementi sargernt

A i Resiclui

B [MED Re=idui
f 2 Residui
SUM Resicui
Vert. del M
“ert. del MED
Yert, del MAK
vert. del SUM

MM Reszidui

Diarm. del kN
Diarm. del MED
Diarn. del hox
Diarn. del SUW
Ddec. del MM
Ddec. del MED
Ddec. del MAoX
Ddec. del SUM

Co30. del kik

Coa0, del ks
CoB0. del SURM
Si91 . cel bl
Si91 . del MED
91, del Mak
Si91 . del SUM

Cade. del i

Cade. del MED
Cade. del MaX
Cade. del SUM

Figgu. clel hIM

Figu. del MED
Figu. cel hax
Ficqu. clel S

101
oo

Retrospettiva circuitazionale: new age

Deci. del kM

Deci. del MED
Deci. del MAK
Deci. del SUM
1% Mum Residuo
2% Mum Residuo
2% Mum Residuo
4% Mum Residuo

5% Mum Residuo

E° Mum Residuo
77 Mum Residuo
27 Mum Residuo
9% Mum Residuo
10° Fum Residuo
11° Bum Residuo
12° hum Residuo

La lista
continua...ma vi
ho esposto
alocune wariahbhili
per farwvi
intendere le
possibilita
infinite di
combhinarle.

— o . < < <
Forniamo alcune spiegazioni sui

valori u=sati, onde arverne co=scienza
e CONOSCEenza piena.

MIN residui = il numero pin piccolo
fra guelli residuil

Max residui = il numero piu grande
fra guelli residuil

SIM residui = il valore ottenuto
sommando tutti i numeri residui

MEd residui = il valore medio dei
nmummeri residui {La Media)

Yert MIN = il vertibile del numero
piid piccolo fra i residui

VYert MAX = il vertibile del numero
pid grande fra i residui

Yert. S5UM = il vertibile della
somma dei residui

Yert. MED = il vertibile della
media dei residui

Quanto detto per il ¥ert. wvarra
anche per il Compl.90, 5$im91,
Diam.Dec, Diametrale, Decina,
Cadenza, Figura.

5% Hum residuo = il numero
posizrionato al 5° posto fra gquelli
residui.

“Rechiamoci nella sezione della circuitazione.

Non ricordate come farlo?

l1° step = Clicchiamo su Costruisci

g

previsione

Costruisci pravisions
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FBAT CAC FI © GEIT MI T NA
FPrPAF ROC TOC VEIT NZ
Colpi di ginco [—mmmma

[@

- 3] Frezpepems [/ (@
Tipo elaborazione Sorte minima
Tragiorma 1° elemenio
|1 1vertiiie |

Trasforma 2° elemento Trasforma 3* elemento
W 2 |o) Nessuna x| ¥ 7 |o]Nessuna -
~Lista da fondere

- i

Mand | Baze .. |Mend [Nums | Deventi | S | Det

1€ l 8
VXE = s CEL

Casgl negativl max
Iﬂ vl

i

Nd= | Daba evenio Aﬂcilﬂrnf. Ructe

Siamo nella sezione che
prelude all'utilizzo
della Retrospettiva.
Dapprima dovremo
elaborare una tecnica,
preferibilmente per
ambata e poli fare click

[
sSu b

I <
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W BAW CAT FI T GEF MI T NA
FPAFRODC TOC VET NZ

]5

Colpi i gioco Determingto [12345]
-] PreeRrwens [V [@
Tipa elsborazione Sorte minima

|anaksi setettrva specitica x| |ambata Rl

Trasforma 17 slemento
[120) verible s =]

C=

ra

~Listm migoriémi da fonclere: 20

[@v

Mum Baze ... | Num2 | Num3 | ID eventi

]
b’

Elabiora

Bl

47 @

45 @0

43 8o

S | Det 43 8o
43 e

45 Ba

B o

40 8§

45 90

41 @

43 @0

46 8

45 90

47 80

] 43 86
. 44 @0
Bllo o o
a7 &

43 B
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t::u::::::r:arr::::i

T4 al 107 2u CA - 28 a0 2008
54 al 3°c su CA - 11 set 2008
84 &l S'c 2u CA - 16 oft 2008
34 &l 2°c 5u BA - 08 nov 2003
3 6l 11% su BA - 30 dic 2008
54 ol Toc 50 CA - 20 gen 2003

83 al 10fc 2w CA - 28 feb 2009
04 ol 1% 50 CA - OT mer 2008
54 al 13" su CA - 05 mag 2009
14 1% 50 CA - OF mag 2009
34 al 1"e su BA - DB giJ 2009
64 al 2°c su BA - 09 g 2009
54 &l 2% 2u CA - 08 ago 2009
T4 al B°c su BA - 22 g=t 2003
84 al 3°c su BA - 10 ot 2009
49 8 5°c suBA - 17 nov 2009
84 al 4"c 2u BA - 12 dic 2009
74 ol 8°% 5u CA, - 23 gen 2010




RETROSPETTIVA PREVISIONALE

Retrospettiva circuitazionale: new age

Sorte mirima Faggio b
Inrosso sono indicati gli esiti pregressi sulle ruote originarie di gioco |Mhm L] ||;. L| Elabora refrosppettiva
MCid | Datmeverto | Previsione | Esiti futuri | Ba | ca | A [ e | v | ma | pa [ RO | O | vE | nz A
a 04N 272008 Y 3al11CsuBA-30dc2008 lleg Heg MNeg MNey MNeg MNeg MNey MNeg Neg Neg 34
10 0301 £2003 34 54 &l F*cosu CA - 20 gen 2009 Heg  NHeg  Neg  hled MNeg  Meg Meg Neg e MNeg  Neg
1 05/02/2009 83 B3010CsuCA-281eb2009 Meg Meg Meg MNeg Neg MNeg MNeg MNeg MNeg Neg MNeg
12 050372009 04 Ddal1'csuCA-07mar2008 Meg 04 Meg MNey MNeg MNeg MNeg MNeg MNeg MNeg MNeg
13 0410472009 54 S4e1TcsuCA-05Mag2009 Mey Meg Meg  MNey Neg MNew Neg MNeg Neg Neg  Meg
14 05/05/2009 14 140i1%csuCA-07mag2008  Hleg 14  MNeg MNeg Neg MNeg Neg MNeg Neg Neg MNeg
15 0410612009 3 3al1'csuBA-06gu2009 MNeg Heg Meg MNeg MNeg MNeg MNeg Meg Neg 34 MNeg
18 04/07 2009 B4 B8i27csuBA-09hg2009  Meg Meg Mg Meg  MNeg  Meg  Neg Meg  Neg  Neg  MNeg
17 04/08/2009 54 S4pi2°csuCA-080go2009 Hleg Heg MNeg MNeg MNeg MNeg Neg MNeg MNeg Neg MNeg
18 0310972009 74 74al'csubA-225et2009  Meg MHeg Meg Ney MNeg MNeg Ney MNeg MNeg Neg MNeg
19 0311042009 B4 B48ITcsuBA-100M2009  Meg Meg Meg  MNeg MNeg MNeg Neg MNeg  Neg Neg 84
20 05A1/2009 43 490i5%CcsuBA-17nov2008 Heg Heg MNeg MNeg MNeg MNeg 49 MNeg MNeg Neg Meg
i 03N 20,2003 a4 24 &l 4°c 3 BA - 12 dic 2009 lleg  Heg MNeg  Neg MNeg  Meg Meg ey hieg Meg  Neg
2 0smR00ic. 74 74eIECSuCA-23gen2010  Meg Meg Meg MNeg MNeg MNeg Neg MNeg MNeg Neg  Meg ., |
£ *
R1:R2 = Pos Neg X8 | =~ 50
A L ‘-lll-lrl % 100 |ﬂ<| e 22 m %
B, FI 0,00 % 00 95,65 % 22023 0,00 % 00 0,00% /0 5
BAGE 0,00 % 0o 100,00 % 22 50,00 % 10" 0,00 % o0 Casi min.
BAM 0,00 % 0o 95,65 % 2223 0,00 % 0o 0,00 % il
B NA 0,00 % 00 95,65 % 22123 0,00 % o0 0,00 % /0 [ Vercdto
BAPA 0,00% 0o 95,24% 2002 100,00 % n 0,00 % 0/
BA RO 0,00 % 0o 95,65 % 22023 0,00 % ity 0,00 % 0/ Vel + Attivo
BATO 0,00 % 0o 95,65 % 22123 0,00 % 00 0,00 % i [ 36} 9532
Ba.VE 0,00 & nl1] 100,00 % Falrs] 50,00 % 192 0,00 % L]
BANZ 0,00 % 0o 95,00 % 19120 100,00 % 3 0,00 % 00 E
CAFI 0,00 % 0o 95,24 % 2021 0,00 % 00 100,00 % 32
CAGE 0,00 % oo 100,00 % 1819 50,00 % " 100,00 % 22 e
CAM 0.00 % 0o 95.24% 20021 000 % 00 100.00 % wm v

Entrati nella sezione retrospettiva abbiamo eseguito 1
seguenti

Step.
l°step = click su

2°step = click su ES

Calcola correlazions
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RETROSPETTIVA PREVISIONALE E
Sorte minima Fiagalo )
Inresso sono indicati oli esiti pregressi sulle ruocte ariginarie di gisco |kabutu ﬂ ||;| ﬂ Babora retrosppettia ej
MiCAd | Datsevento | FPrevisione | Esti futuri | Ba | ca | A | e | m [ wa [ Pa [ o | 10 | vE | iz &
10 03101 2009 =1 Si al T su CA, - 20 gen 2009 [ EX] Heg ey Meg Meag ey Neg Meg Meg Meg Meg
11 05022008 &3 B3 al 10% $u CA, - 28 feb 2009 e Heg  Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg MNeg Meg
12 05032009 04 04 al 1°%c zu CA - OT mar 2008 theg 4 g Meg ey MNeg Neg Meg Neg Meg Neg
13 04043005 4 Sdal13csucCA -05mag 2009 Meg  Heg Meg Meg  Meg  Meg  Mey Meg  Mey MNeg  Meg
14 05052009 14 14 al 1% 20 CA - OF mag 2003 {1 =0] 14 Mg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg
15 k062009 3 34 al 1%c zu BA, - 06 giu 2009 theq leg Mag Meg Mag Meg Meg Meg Meg ) Meg
16 D407 2003 4 B4 al 2% su BA - 09 lug 2003 Meg  Heg  Meg Neg Neg Neg Neg MNeg Neg Meg Neg
17 041082009 54 54 al 2% 2u CA - 08 ago 2008 L] Heg Meg heg Heg heg Neg Meg HNeg Meg HNeg
18 03/09/2009 74 T4 al 3% su BA - 22 zet 2009 Beg Heg Meg Meg Meg Meg Meg  Meg Meg  Neg  Meg
13 03N 02003 B4 B4 al 3% 2u BA - 10 oft 2009 Heg  Heg  Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg a4
20 05M1 2008 49 49 al 5% zu BA, - 17 nov 2008 theq Heg Mag ey Mag Meg 44 Meg Mag Meg Meg
21 03N 272003 &4 B4 al 4% 50 BA - 12 dic 2009 Heg  Heg  Meg Meg Heg Meg Heg Meq Heg Meg Mg
22 0581 2040 i c. 74 74 al 8°% 2u CA - 23 gan 20 e Heg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Neg Meg Meg
23 04022010 |z, &4 leg Heg Neg &4 Meg Meq Meg  Meg Neg &4 Neg .,
£ b
. F1:R2 = PozPos R1RZ = Megkeg . FH1:R2 = Mag Pos I - I R1R2= Pa;sl-leg Euﬂhﬁlw
_ CA mmm
BAFI ﬂDD"I’- 95,65 % 0,00 % EM.‘I u,uu% Dll . 'T
B GE 0,00 % D.tl A040,00 % 21.l21 50,00 % 12 0,00 % 0 Casi min
BaM 0.00 % o 35,65 % 2223 0,00 % i) 000 % i1}
BLa, A 0,00 % o 95,65 % 223 0,00 % 0 000 % 0a . Varificatn
Ba Pa 0,00 % 0 9524 % 2041 100,00 % 0 0,00 % om
Ba RO 0,00 % oo 95,65 % 22123 0,00 % 0o 0,00 % k] . Werif + At
B TO 0,00 % ] 95,65 % 023 0,00 % 0 0,00 % 04 [ 35} 9532
BANE 0,00 % ] RLE R el 50,00 % 1172 0,00 % om
Bl ME 0,00 % oo 95,00 % 1920 100,00 % s 000 % na E
CAF 0,00 % 00 9524 % 2061 0,00 % 0o 100,00 % 0
CAGE 0,00 % oo 0,00 % 1949 50,00 % 12 10000 % e Caltola Corralazions
Co M 0,00 % ] 9524 % 2004 0,00 % 00 100,00 % 2 b

7

}_ Le informazioni fornite dalla retrospettiva previsionale sono fondamentali poiché
rappresentano una modalita logica di attribuire un peso alle previsioni in corso. Vi siete mai
chiesti: perché giocare una previsione e perché lasciarla "maturare”, oppure tralasciarla del
tutto?

La maggior parte delle volte la decisione poggia su criteri di gia sortita sulla ruota di gioco o su
ruote ciclometricamente legate ad essa. Ma I'analisi approfondita, I'anamnesi della
previsione ci sfugge, salvo I'utilizzo di questi piccoli accorgimenti.

Ecco che allora utilizzeremo la retrospettiva previsionale la quale fornisce miriadi di modelli
decisionali, migliaia di informazioni incidenti possentemente sulla scelta. Potremo effettuare
la scelta, in primis confrontando nel pregresso come si siano comportate coppie di ruote, in
secundis collegando il comportamento di piu set di coppie di ruote e infine unendo in
maniera olistica, corrodinata le informazioni incidenti sulla scelta.

Ad esempio, posso individuare un modello previsionale tale che: quando le ruote di Ca/Fie le
ruote di Ba/Ge presentino valori Neg-Neg e Pos-Neg, allora la previsione, NON ESSENDO
MAI SORTITA NEL PREGRESSO, debba mantenere tale trend e non sortire anche per il caso
in corso E QUINDI DA NON GIOCARE.

Posso, ad esempio, determinare che quando Ba/Ve presentino valori Pos-Pos e Ba/Nz valori
Neg-Neg e Ve/Naz valori Pos-Neg, essendo sempre sortita nel pregresso la correlata
previsione, tale accadimento debba anche ripresentarsi nel futuro. Quindi la nostra
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previsione é da giocare.

Nel corso del tempo, e acquisendo pratica nell'utilizzo di questa routine innovativa, potremo
stabilire dei comportamenti di gioco impeccabili. Non ci accontenteremo, infatti, di calcolare
la nostra previsione, ma ne scandaglieremo il dna cercando nelle fluttuazioni degli eventi
combinati Neg-Pos . Intercetteremo quando e se la previsione in corso potra considerarsi
avvalorata, potra considerarsi matura per il gioco. Il modello, o i modelli previsionali sono
costruibili facendo riferimento a range di estrazioni da O a 500. Per ciascun raggio
estrazionale potranno generarsi tanti modelli previsionali e alla fine il confronto con i dati
reali ci permettera di capire e carpire il segreto della sortita o non sortita della combinazione.
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RETROSPETTIVA PREVISIONALE
Sarte minima Raggie
In rosso sono indicati gli esiti pregressi sulle ruote originarie di gioco [ nats = m Elabera refrosppettiva
MiCAd | Dataeverto | Pravisiona | Esti futuri | Ba | ca | A [ e | v | na [ Pa | RO | TO | vE | NI & &
10 03001 2009 54 S al Tc su CA - 20 gen 2009 kg Heg Meg Meg Meg MNeg Meg MNeg Meg MNeg Meg i
11 OSO2200E &3 B3al10"csuCA-287eb 2008 Meg MHeg Meg Meg Meg  Meg HMeg  Meg Meg  Neg  heg
12 051032008 in3 04 al 1°%c =u CA - OT mar 2008 g L2} eg Meg Meg Meg Mag MNeg Meg MNeg Meg
13 040472009 ) Sd4al13csucCA-0Smeg 2008 Meg Heg Meg Meg Meg  MNeg Meg Neg  Meg  Meg  Meg
14 05052009 14 14 al 1% 2u CA - OF mag 2009 Heq 14 Meg Meg HMeg Meg Meg Meg Heg Meg HNeg
15 04062009 k2 34 al 1°c =u BA, - 06 giu 2009 k=g Heg Mg Meg Mg MNeg Meg MNeg Meg =] ey
16 D407 L2009 B4 B4 al 2% su BA - 09 lug 2009 Med  Neg  MNeg Meg Neg Meg Neg Meg Heg Meg Meg
i7 047092008 54 54 al 2°c zu CA - 08 ago 2008 Hheg Heg Meg MNeg Meg MNeg Meg MNeg Meg MNeg Meg
18 02083005 74 T4 al 8% su BA - 22 =et 2008 Beg  Heg  Meg Meg Neg Meg Heg Meg Heg Meg Heg
18 03M 02003 B4 B4 al 3% =u BA - 10 off 2009 Heg  Hep  Meg Meg HMeg Meg Meg Meg HMeg Meg 04
20 O5H 172008 49 49 al 5% =u BA, - 17 now 2008 theg Heg Meg Meg Meag Meg 49 Meg =] Meg Meg
21 031 252003 54 B4 al 4°¢ su BA - 12 dic 2003 Meg  Heg  Neg Meg Neg Meg Neg Meg Heg Meg Heg
22 0541 2010 ic. T4 74 al 8°% =u CA - 23 gen 2MD Heq Heg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg Meg
23 040022010 |z, 84 Meg Heg MNeg &4 Meg Meg — Beg Meg  Meg &4 Mew o,

Ora descriviamo le varie funzionalita di guesta routine. Innanzitutto notiamo che accanto al compendio of sono 11 colonne, ove
ciascuna di essa rappresenta um compartimento di gioco. In ciascuna colonna troviamo "la eventuale sortita" della combinazione in
giaca.

Im corrispondenza di ciascuna ruota vengono riportate notizie circa la sortita o la won sortita

La non sortita viene indicata con la notazione NEG, mentre quando c'e’ U'esito positive viene riportato il mumero

s0rtito. I1 numero sortito ha comungue la sua notazione eguale a POS. Quindi le notazioni = POS e NEG.

Sarts minna Tale cagella contiene i walori dall'ambata alla cinguina. Poichée stiamo esaminando un
mcapugiucu, la scelta della wvoce ambata ='é resa obbligatoria. Ovviamente, gualora 1'analisi

avesge riguardato combinazioni in gioco composte da piu numeri, avremm potuto scegliere
dalla cazsella a dizscesa la wvoce: fmbo, oppure terno.

Raggio
m Anche qui ci troviamo di fronte ad una casella a discesa, ove la scelta avviene scorrendo il LI

Nell'esempio che stiamo trattando abbiamo inserito come raggio il valore 0. SAPPIATE CHE IIL RAGGIO PUOQ" OSCILLARE DA 0 A 500
Raggio "0" significa che viene presa in considerazione la estrazione di calrolo delle previsiond, Ia stessa estrazione, ciod, nella quale 51 2
verificato l'evento spia.

Ebbene, lanalisi della SORTITA O NON SORTITA della previsione sui diversi compartimenti di gioco NELLA STESSA ESTRAZIONE
DI CALCOLQ, ci consente di sapere, ad esempio, se nella medesima estrazione é sortito, o son sartiti, 1 numeri in previsione, cosi come
tale informazione la viscontreremo anche sulle altre ruote. Chiederete vol, anziche prendere come viferimento la estrazione di calcolo,
possa verificare la sortita delle previsione nelle 4, 0 5 0 6 estrazioni precedenti? La visposta 8 si: bastera inserive nella casella Raggio

il valove 4, oppure 5 0 6. Inserendo, ad esempio, il valore 6 potremo verificare I mrﬁtdiE\TRG LE SETESTRAZIONI PRECEDE\TE' det
numeri in previsione. Questa informazione spesso si rileva fondamentale, poiche molte tecniche di gioco indicano come regola, o come
regole: il mon giocare la previsione gualora fosse sortita nelle max & estraziont precedenti; oppure 1l non giocare la previsione qualora
fosse presente nella stessa estrazione di calcolo sulla medesima ruota, oppure sulla ruota consecutiva, o gemellare o diametrale.

Riprendendo Vesempio di cui sopra, per evidenziare la sortita o won sortita di una previsione sugli 11 compartimenti di gioco oltre ad
utilizzare la notazione NEG ( sta per negativo) e la indicazione del monero sortito ( nel caso positiva), abbiamo utilizzato i colori

Il colore rosso ( NEG Ad esempio) s riferisce alla ruota di gioco. Quindi a vista d’occhio riusciamo a verificare se la previsione € o

Mon g sortita sul 0 sul compartimenti di ghioco. [ngr Ie altre ruote 1l colore utilizzato 1l L‘Iu.:]
14 05M052009 14 14 ol 1"c 50 CA - OF mag 2008 Heqg 14 Meg hleg Meg Meg Meg Mag eg Meg Neg
uChd| Datseverto | Previsione | Esitifuturi | ea [ ca |l A [ e | s [ na [ pa [ RO 10 [ v& | mz’

In data 5 maggio 2009 la previsione era il 14 su BafCa. Tale numero zortiva al 1° colpo =su Ca. Notiamo
che il 14 era presente nella stegsa estrazione di calcolo su Ca & non era presente su nessun altro
compartimento di gioco_ Quindi, traduwcendo la sortita o non sortita sulle ruwote di Ba e Ca, potevamn
gorivere Neg-Poz, cioe il 14 5 'era presentato solo zu una delle due ructe nella stesza estrazione.
Qualora il 14 fozsse wscito su Bari, la notazione sarebbe stata POS-NEG.

Alcune note importanti:
L'utilizzo del raggio, cioe del numero delle estrazioni considerate per
valutare la sortita o0 non sortita del numero/i in previsione, quanto piu e alto
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tanto piu riscontrerebbe la presenza di valori di sortita, cioe valori POS,
specie quando l'analisi retrospettica riguardasse il capogioco.

Qualora ci trovassimo di fronte ad analisi retrospettica per la sorte
dell'ambo, sarebbe opportuno ampliare di molto il raggio, attesa la
difficolta che l'ambo in previsione possa essere sortito in un range
estrazionale di pochi concorsi.
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RETROSPETTIVA PREVISIONALE
Sorte minima Riaggin
In rosso sono indicati gli esiti pregressi sulle ruote originarie di gioco [ nats = m Elabera retrosppestiva @
NeCh | Datasvents | Pravisions | Estifuturi | Ba | ca | A | ee | mi | ma | pa | ro | 70 | ve | wz | ~

(Wella griglin sottostante tn prima colonna troviamo 1 Markers e sotto sono indicate tutte le coppie di ruote possibili { Ba/Ca
\Ba/Fi...eted. Nella seconda colonna Ia intestazione RI:R2 = POS: POS SIGNIFICA RISULTATO RUOTA 1 POSITIVO RISULTATO
[RUOTA 2 POSITIVO. Sotto tale colonna troviamoe la 9 di presenza dell'esito POS- POS con riferimento alla coppia di ruote. Quindi,

prendendo ad esempio la prima riga |Makers | RiRz=posPos | x1 |
‘ [Baca 0.00 % [T

Essa significa che su Bari e Cagliari { BA/CA) l'evento Pos Pos ( positivo per entrambi) ha avuto una % dello 0 cioé non 51 é mai
\vresentato ( ovvigmente con riferimento al tipo di elaborazione con raggio zero, poicheé nulla vieta che ampliando il raggio si
;mrrsblrem riscontrare casi positivi dell'evento Pos Pos).

Considerando tutte le coppie di ruote, sono 55, per ciascuna di esse gli eventi possibili sono: POS-POSNEG-NEGPOS-NEG/NEG-POS
= POSITIVO-POSITIVONEGATIVO-NEGATIVO/POSITIVO-NEGATIVONEGATIVO-POSITIVO

R1RZ = Neg hleg R1:R2 = Pos: Neg ~ a0
|-|Inr| = 100 Il-|-| % 22 0.00 % m %

BA FI 0,00 % 00 95,65 % 22423 0,00 % 00 0,00 % 0 5
BA GE 0,00 % 0 100,00 % 2121 50,00 % 1 0,00 % G Casi min.
BA M 000 % 0o 95,65 % 22123 000 % oo 0,00 % 0o
BANA 0,00 % 0 95,65 % 22423 0,00 % 0o 0,00 % o [ veitcsto
BIA A, 0,00 % iT] 85,24% 20/ 100,00 % 0 0,00 % o
BA RO 000 % 0o 95,85 % 22023 0,00 % oo 0,00 % 0o Vel + Attivo
BA.TO 0,00 % 0 95,65 % 2943 0,00 % o 0,00 % 040 [ 36} 3532
BA WE 0,00% 0o 100,00 % 2121 50,00 % 12 0,00 % oo
BA NI 0,00 % 0o 95,00 % 18720 100,00 % I 0,00 % 0o E
CAFI 0,00 % 0o 95,24 % 20021 0,00 % 0o 100,00 % 21
cAGE 0,00% 00 100,00 % 18119 50,00 % 1”7 100,00 % 22 | caicom comelazione
cAM 0,00 % 0 95.24% 2021 0,00 % oo 100.00 % 2

A cigscuna copyia di eventi, POS-POSNEG-NEGPOS-NEGNEG-POS ¢ DEDICATA LINA COLONNA. Sotto cigscuna colonna notiamo
la % degli esiti. Tale % trova significazione sotto la colonna delle X ( X1, X2, X3, X4).
FACCIAMO QUALCHE ESEMPIC CHIARIFICATORE | itha=teahed | k2

La coppia di ruote Ba/Ca viene valutata in riferimento all'evento NegNeg cioe quando per entrambe le ruote il risultato della previsione
Hon ha prodotto repliche momeriche Rechiamoct nella griglia soprastante e notigmo satto le colonne Ba e Ca la seguente situazione:
::g ;: Noterete che le due ruote Ba e Ca presenting varie volte come risultato Neg-Neg. Ebbene conteggiando tutti 1 cast in cud
Weg Wed  EBa e Ca il risultato era Neg-Neg possiamo stabilive se in tale evenienza poi sia sortito Uesito della previsione,
:::; ':? Conteggiando PEREENE i casi in cui Ba e Ca presentavano U'evento Neg-Neg essi sono 21 Conteggiando , PERBENE, i
Neg MHeg casi i cud alla presentazione dell'evento Neg-Neg sulle ruote di Ba/Ca quanti siano stati 1 casi di esito positivo della
Weg 4 wpepisione notiamo che essisono 20 Ecco spiegato il significato di X2 = 16717 | %2

Heg  Heg

e Meg prDe e .

NG LI Ma quale validita hanno tali informazioni? Presto detto!  po svente [remes eai Ba | ca

Meg  Heg 04/02/2010 | ¢, =] lleg  lieg
Heg  Heg

eg MHegp 114 040220100e. abbiamo la previsione in corso | 84 | Sotto la colonna Ba e Ca troviamo in entrambi § casi i valord

:::g ::ﬂ Neg-Neg. Dalla griglia sottostante abbiomo avuto la informazione che 20§21 guando Ba e Ca avevano valore Neg- Neg

poi la previsione era regolamente sortita. Quindi possiamo considerare Uevento Neg-Neg come l'indicatore di Bonta",
come Uconvergenza informativa ") come notizia la guale avevalora guella yrevisione in corso, le conferisce una maggior
forza previsionale Notiamo anche che la % del 9585% colorata in verde.

Questo significa che Neg-Neg per le ruote di Bari e Cagliari é in corso , é di attualitd. Quando troviamo la % colorata in
rosso significa che non trattasi di coppia evento in carso, cioe per il caso in gioco guella condizione non 51 & verificata.
La diversa colorazione, rosso e verdes, ha salo un impatto visivo e non avvalora la sortita della previsione.
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Nella casella soglia possiamo intradurre una percentuale la quale ha Ueffetto di colorare e far meglio visualizzare
guei valori pasti sotto le diverse colonne ( R1:R2- NEG NEG; RI:R2 POS-POS ECT) che soddisfano le condiziont di
saglia minima. 0% significa che verranno colorate le % sotto le colonne suddette che siano eguali o superiori a tale
saglia minima. |

Verranno colorate in rosso quelle percentuali che 1) superano la % di soglia minima™* 2) che 51 riferiscono a coppie
eventi non i1 corso WO0WOS 3) e che i casi studio siano almeno 5 [Cosisugomn.| 5

Verranna colorate in verde quelle % che : 1) superano la % di soglia minima ** che si viferiscono a coppie eventi in
corso  3) e che i casi studio siano abmeno 5 Cosiswdomn.| 5 (- goddisfa le 3 condizioni :l
{{ vicordo che la coppia evento contraddistingue : NEG-NEG / POS-POS /NEG-POS / POS-NEG J.)

Saranuo colorate in azzurro quelle % che non soddisfano entrambe o almeno una delle condiziond, cioé o che
presenting una % inferiore alla saglia minima, o che presenting un mumero di casi studio inferiori a 5.
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